

2 СЕН 1961
от

г. Иваново

Газета №

КУКЛЫ В ГОСТЯХ У РЕБЯТ

За время летних каникул школьников Ивановский театр кукол показал для ребят нашей области 230 спектаклей. Более 40 раз выступил он во Владимирской области.

Детвора с восторгом встречала постановки театра: «Волшебник Ох» Веприцкой, «Зеленая лисица» Страхова, «Тайна горы Растекайс» и «Друг Петрушка» Алексеева. Эти постановки в своеобразной форме рассказывали юным зрителям о счастье свободного труда, о том, что мешает нам в движении к лучшему будущему.

Спектакли шли в пионерских лагерях, рабочих и сельских клубах, на открытых площадках, во дворах многоквартирных домов.

С творчеством театра впервые познакомились дети и взрослые Пучежского, Юрьевоцкого, Лухского, Пестяковского и Ильинского районов.

Интерес был настолько велик, что колхозные клубы едва вмещали всех желающих. Например, в сельхозартели «Россия» Пучежского района на спектакле присутствовало около 300 человек. Всего с работами театра познакомились более 25 тысяч жителей села.

К открытию зимнего сезона артисты театра кукол готовят спектакль «Два мастера» — о природной смекалке русского человека. До конца года в Иваново и районах области театр покажет постановки «Пятак и Пятачок» и «Чипполино».

Б. ПАШКОВ.